CARTAS MÉDICAS PARA FUNCIONARIOS DE LA CEF
En febrero, la Contraloría del Estado Falcón, conjuntamente con la Coordinación Regional de Prevención de Accidentes Viales de la Secretaría de Salud del Estado Falcón, implementó un operativo de expedición de cartas médicas, para el capital humano de esta Institución, la cual se realizó en la sala de conferencias “Eusebio Henríquez Daal”.
La actividad se llevó a cabo, tomando en cuenta la inquietud de los funcionarios, ante la carencia de material para obtener de este documento indispensable para tramitar la licencia de conducir.
La Contralora Provisional del Estado, agradeció a esa Coordinación Regional, adscrita a la Secretaría de Salud, representada por el Dr. Rubén Villalobos y la funcionaria Merly Sánchez, por el traslado de personal calificado con sus equipos hasta el Ente Contralor; asimismo, el Dr. Villalobos, Coordinador Regional de Prevención de Accidentes Viales, sostuvo que “el grupo viene trabajando en unos veinte módulos fijos a nivel regional con algunas jornadas muy puntuales como las desarrolladas en la Contraloría de Falcón”.

En el operativo se expidieron aproximadamente 60 cartas médicas.
